



КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

www.kbpravda.ru

№5 (23547)

Вторник, 15 января 2013 года

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

ГЛАВА КБР

Арсен Канокков и руководство «МРСК Северного Кавказа»

ПОДПИСАЛИ «ДОРОЖНУЮ КАРТУ»



Глава Кабардино-Балкарской Республики Арсен Канокков провел рабочую встречу с и.о. генерального директора ОАО «МРСК Северного Кавказа» Петром Сельцовским.

Главная тема встречи – консолидация электрических сетей. Задача консолидации была поставлена главой государства в целях повышения надежности электроснабжения потребителей. По итогам встречи решено передать ОАО «Нальчикская городская электросетевая компания» в аренду «МРСК Северного Кавказа» с 1 февраля 2013 года на 11 месяцев с возможностью ежегодной пролонгации до 1 сентября 2017 года. Как отметил Арсен Канокков, для республики такое решение весьма положительно. «МРСК Северного Кавказа» – это компания, которая хорошо зарекомендовала себя в части взаимодействия с республикой. Я думаю, что модернизация сетей под управлением «МРСК» пройдет успешно, и потребители, жители Кабардино-Балкарии, будут гарантированно обеспечены электроэнергией», – подчеркнул Глава. Петр Сельцовский, в свою очередь, считает, что принятое решение – начало консолидации электросетевых активов на территории Кабардино-Балкарской Республики: «Это даст возможность улучшить работу распределительных электросетей города, износ которых сегодня составляет 82 процента».

В ходе встречи была подписана «Дорожная карта по консолидации электросетевого комплекса на территории Кабардино-Балкарской Республики». Глава КБР дал поручение республиканскому Министерству энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифной политики осуществлять постоянный контроль и ежегодно докладывать в Правительство Кабардино-Балкарской Республики об исполнении утвержденной программы энергооборота ОАО «МРСК Северного Кавказа», скорректированной с учетом технологических потерь электроэнергии в сетях ОАО «Нальчикская городская электросетевая компания». Также профильное ведомство намерено контролировать плановый уровень надежности и качества реализуемых товаров и услуг с целью обеспечения соответствия уровня тарифов организации, необходимым для поддержания требуемых параметров надежности и качества электрической энергии, а также исполнение инвестиционной и ремонтной программ, реализуемых на территории г.о. Нальчик.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики
За многолетнюю добросовестную службу, большой вклад в укрепление законности и правопорядка награждает Почетной грамотой Кабардино-Балкарской Республики
МАХОВА Артура Олеговича – заместителя прокурора Кабардино-Балкарской Республики
НАГАЕВУ Зауру Мухамедовича – прокурора Черекского района Кабардино-Балкарской Республики.
Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ
город Нальчик. 10 января 2013 года, №1-УГ

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики
О присвоении почетного звания «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» **Бабаяеву А.М.**
За образцовое исполнение служебных обязанностей и большой личный вклад в борьбу с преступностью присвоить почетное звание «Заслуженный юрист Кабардино-Балкарской Республики» **БАБАЕВУ Алему Мухамедовичу** заместителю руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике.
Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ
город Нальчик. 10 января 2013 года, №2-УГ

КОММЕНТАРИЙ

РОТАЦИЯ ПОМОЖЕТ БОРЬБЕ С КОРРУПЦИЕЙ

1 января вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с введением ротации на государственной гражданской службе». Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов изложил свой взгляд на данное нововведение:

Общезвестно, что ротация кадров является не только мощным инструментом противодействия передового опыта управленческой деятельности, укрепления служебной дисциплины, но и эффективной мерой протекции от коррупции.

Новым законом устанавливаются сроки и порядок проведения ротации гражданских служащих, а также возможность замещения должности в порядке ротации, если он болен и перевод ему противопоказан, либо кто-то из его семьи не может жить в новой местности по состоянию здоровья. Наниматель в этом случае обязан предложить ему другую должность гражданской службы. Особенности, порядок проведения ротации и перечень должностей, по которым предусматривается ротация государственных служащих, определяются федеральными законами о видах государственной службы.

Ротация на федеральной государственной гражданской службе будет осуществляться в обязательном порядке в отношении лиц, замещающих должности категории «руководители» в территориальных органах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих контрольные и надзорные функции. Федеральным законом предусмотрены перевод госслужащего в другой регион, если он не может работать в своем родном регионе, и перевод госслужащего в другой регион, если он не может работать в своем родном регионе, и перевод госслужащего в другой регион, если он не может работать в своем родном регионе.

Пресс-служба Парламента КБР

АПК

Господдержка на закладку «ИНТЕНСИВНЫХ» САДОВ

В Кабардино-Балкарии за время реализации Госпрограммы развития сельского хозяйства (2008-2012 гг.) заложено 5,5 тыс. га многолетних насаждений, в том числе около двух тыс. гектаров садов интенсивного типа.

Также на общей площади 125 га осуществлена закладка питомников, которые обеспечат ежегодное производство около трех млн. саженцев для интенсивного садоводства. Государственная поддержка на закладку и уход за многолетними насаждениями за последние пять лет превысила 612 млн. рублей. В планах садоводов республики к 2020 году довести площадь садов интенсивного типа до 15 тыс. га и получить к 2024 году, к вступлению насаждений в период полного плодоношения, порядка миллиона тонн плодово-ягодной продукции в год.

Пресс-служба МСХ КБР

Экспорт зерна надеются НА РОССЕЛЬХОЗБАНК

Зерновое хозяйство традиционно является базовой и стратегической отраслью аграрного сектора экономики России. Зерно – основная экспортная статья страны.

Сегодня по официальной статистике – в Российской Федерации порядка 115 миллионов гектаров пашни. Это почти десятая часть всех мировых ресурсов пахотных земель. Правда, как отмечают аграрные аналитики, из этого общего числа «гудит» свыше 45 миллионов гектаров. Во многом колхозно-совхозного строя экспорт зерна превышает 40 процентов. Здесь основные факторы были введены в агропроизводство мобильной сельскохозяйственной техники, увеличение числа квалифицированных кадров, а также четкая государственная политика в части регулирования сельхозрынка. Плюс вовлечение в экономический оборот под контролем государства всех площадей пахотных угодий. В итоге три

(Окончание на 2-й с.)

МОЛОДЕЖНАЯ ПАЛАТА

В праздничные дни принято делиться радостью друг с другом и помогать нуждающимся. Но вспомнить о тех, кто ждет тепла и поддержки, нужно не только во время праздников, убеждены молодые парламентарии Кабардино-Балкарии. Они готовятся к очередной благотворительной акции и приглашают всех желающих принять участие в ней.

ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ

Люди, которые оказались в трудной жизненной ситуации или находятся в местах лишения свободы, – часть нашего общества, такие же граждане республики, как и другие, – говорит председатель Молодежной палаты при Парламенте КБР Муса Джалыев. Мы не раз поднимали тему, кто попал в колонию для несовершеннолетних, и находились люди, которые пытались нас отговорить: это же преступники, зачем им помогать? Но эти ребята сегодня счастливы, а завтра выйдут на свободу, и, если общество отвернет их, бывшие нарушители закона снова совершат преступление и пополнят ряды заключенных. Дети, лишенные родительской поддержки, и дети-инвалиды также нуждаются в том, чтобы им уделяли внимание. Мы должны показать, что общество им не забыло. Молодые парламентарии организовали сбор средств и уже посетили интернат в Закуку. Они привезли детям теплую обувь и сладости. Молодые люди выбирают такие учреждения, которые посещают другие организации, и которым представители молодежной палаты действительно могут оказать помощь.

(Окончание на 2-й с.)

ДАТА

Прокуратура республики отметила профессиональный праздник и 291-ю годовщину со дня образования. На торжественном заседании присутствовали депутаты Парламента КБР, Председатель Правительства Руслан Хасанов, председатель Верховного суда Юрий Маиров, начальник Управления ФСБ РФ по КБР Сергей Кменный, министр ВД по КБР Сергей Васильев, руководитель СУ СК России по КБР Валерий Устов, начальник УФСКН России по КБР Руслан Кульбаев, а также представители судейского корпуса и ветераны ведомства.

ТРЕХВЕКОВАЯ ТРАДИЦИЯ ЧЕСТНОСТИ ПЕРЕД ЗАКОНОМ

Прокурор КБР Олег Жариков отметил, что в трехвековой истории прокуратуры были взлеты и неудачи, но неизменно оставалась традиция честности перед законом. Интерес службы, подчеркнул прокурор, никогда не были преданы.

Отдавая должное профессионализму сотрудников прокуратуры республики и говоря о том, что они всегда пользовались уважением сограждан, Руслан Хасанов выразил благодарность за обеспечение мира и отсутствие необратимых потерь в годы крутых перемен в истории страны, в чем есть несомненная заслуга ведомства. Прокуратура всегда найдет поддержку в органах исполнительной власти, руководство республики высоко

ценит ее вклад в сохранение стабильности, защиты прав и свобод граждан, борьбы с экстремизмом, коррупцией, экономическими преступлениями – это четыре приоритетных направления деятельности правоохранительной системы, где успех равнозначен выживанию и избавлению от тяжелого недуга.

(Окончание на 2-й с.)



СЕЛО

ЭФФЕКТИВНО ЛИ ПОЛУЧИЛИ ПОМОЩЬ?

Председатель Правительства Кабардино-Балкарской Республики Руслан Хасанов на одном из совещаний аппарата поручил мне и моему советнику Рустаму Нагаеву посмотреть непосредственно на местах, как реализуются правительственные программы помощи сельским поселениям. Ведь их немало, эти программы, и иногда создается впечатление, что вся помощь уходит в неизвестность, как вода в песок.

Между тем, в сравнении с лихими 90-ми, когда вся помощь сельчанам ограничивалась субсидиями безработных, сейчас существует масса федеральных программ, призванных в конечном итоге ошутимо улучшить жизнь сельского населения. Существующие программы помощи селу, если их правильно использовать, позволят надеяться, что главная цель – закрепления молодежи на селе – может быть достигнута. И не в аморфном будущем, а уже в ближайшее время. Конечно, перед республиканским Правительством стоит большая задача – во-первых, в эти

федеральные программы нужно суметь «протиснуться», а во-вторых, ни одна из этих программ не заработает, если они не будут софинансированы нашим бюджетом.

Но и это не все: необходимо, чтобы все эти программы работали на общую и главную цель, а не оставались в море сельских проблем.

Мы с Рустамом Нагаевым выбрали сельские поселения Старый Черек и Нижний Черек Урванского района, может быть, и ошибочно, но полагаю, что они могут стать среднестатистическими по занятости и как бы центром – чисто географически. Здесь хорошо знают о федеральной программе социального развития села, некоторых других программах. Жители также оповещены о них и активно становятся в очередь на улучшение жилищных условий.

(Окончание на 2-й с.)

ПОГОДА
НА СРЕДУ,
16 ЯНВАРЯ

Днем: -4... -1.
Ночью: -7... -6.
Ясно

При Администрации Главы КБР
действует круглосуточная
антикоррупционная
телефонная линия:
8 (8662) 40-89-70, 47-32-56

ВЫСТАВКА

В канун Нового года в Национальном музее КБР открылась юбилейная выставка заслуженного художника РСФСР, народного художника Кабардино-Балкарии, лауреата Государственной премии республики Михаила Тхакумашева.

ПРИЗВАНИЕ И ПРИЗНАНИЕ

Шора Ногмова



Юрий Темирганов

Он известен в Кабардино-Балкарии и далеко за ее пределами как автор многих получивших широкое признание скульптурных работ. Среди них портретные образы видных деятелей культуры Кабардино-Балкарии Бекмурзы Пачева, Кизима Мечива, Али Шогенцукова, Алим Кешокова, Кайсына Кулиева, Бетала Куашева, Зарамука Кардангушева, выдающегося дирижера современности Юрия Темирганова.

Среди множества тем, которые разрабатывал скульптор, были и такие, которыми он занимался на протяжении всей жизни, создавая десятки вариантов произведений. К их числу относится и тема балкарского поэта, народного поэта Кабардино-Балкарии, лауреата Ленинской и Государственных премий РСФСР и СССР Кайсына Кулиева. К образу поэта Михаил Тхакумашев обратился еще при его жизни, их связывала дружба. Однако, несмотря на многочисленные предложения Тхакумашева, Кулиев так и не смог выкроить

время, чтобы познакомиться. Вангелю удалось сделать с натуры лишь несколько набросков в пластине и глине во время его посещения мастерской. Михаил Хамидович бережно хранит их и уже не раз обращался к ним, работая над образом поэта.

Тхакумашевский портрет Юрия Темирганова воспринимается как эмоциональный всплеск, порыв, озаренный душевным подлинностью. В нем нашли выражение внутреннее горение, энергия, присущие знаменитому музыканту.

В портрете фольклориста Зарамука Кардангушева можно обнаружить не столько портрет, сколько живые черты лица, сколько душевный опыт, высокие нравственные качества. Он представлен как ученый и педагог, воспитывающий молодую смену кабардино-балкарской интеллигенции.

Любовь к поэзии Шогенцукова художник пронес через всю жизнь. Работе над скульптурным образом предшествовали многочисленные эскизы. В них Тхакумашев запечатлел собственное видение облика своего героя. Некоторые из его произведений, без сомнения, стали вершинами искусства мастера. В начале 60-х годов под резцом вангеля родился еще один образ поэта. Концепция произведения весьма оригинальна, запоминающееся обрамление поэта на прямоугольном пьедестале и архитектурно-декоративное оформление, напоминающее оклад иконы или оконный наличник, а может быть, и мусуль-

манское надгробие, помогают создать особое одухотворенное микропространство. Формы обрамления удивительно красочно рифмуются с абрисом скульптуры. Наглухо застегнутый стальной воротник, руки, сложенные на груди, замыкая композицию, как бы изолируют героя от внешнего мира и концентрируют все внимание на духовном состоянии.

Образ писателя и поэта Алим Кешокова привлекает внимание тонким душевным строем. Он изображен сидящим на камне среди природы с томным стихом в руках и погруженным в поэтическую задумчивость. Как всегда, у М. Тхакумашева достигнуто безупречное сходство с его героем. Автор вдумчиво, неотступно следует натуре, работая в традициях акаде-

мической школы, используя только канонические приемы и техники. М. Тхакумашев стремился сохранить все живое и в облике адидского просветителя Шоры Ногмова, стараясь подчеркнуть его идентичность ментальности своего народа. Скульптор удалось передать величие души мыслителя. Портрет заставляет задуматься о роли Ногмова в развитии национальной культуры. Нельзя не отметить тот факт, что и в других портретах мастер режца старается акцентировать свое внимание на этой черте своих героев.

Жаухар АППАЕВА, искусствовед

УСПЕХ

Муталип Бетпаев... Турецкая премия Муталипа Бетпаева... Турецкая премия Муталипа Бетпаева... Турецкая премия Муталипа Бетпаева...

ТУРЕЦКАЯ ПРЕМИЯ Муталипа Бетпаева

В конце минувшего года рассказ «Беглец» был высоко оценен жюри конкурса и занял треть место среди возникших произведений, присланных из десятков тюркоязычных стран, в том числе из различных регионов Российской Федерации. Повесть «Беглец» была опубликована в журнале «Спутник» в Турции международной литературной премии имени литератора и философа Средневековья Махмуда Касгария. Ее автор удостоен этой профессиональной награды.

В конце минувшего года рассказ «Беглец» был высоко оценен жюри конкурса и занял треть место среди возникших произведений, присланных из десятков тюркоязычных стран, в том числе из различных регионов Российской Федерации. Повесть «Беглец» была опубликована в журнале «Спутник» в Турции международной литературной премии имени литератора и философа Средневековья Махмуда Касгария. Ее автор удостоен этой профессиональной награды.

В состав независимого жюри входили литераторы из различных государств Евразии. В числе четырех финалистов оказался наш земляк со своим произведением. Вручение награды – дипломов, памятных знаков и денежных премий – проходило в турецком «кремле» – Культурном центре имени Атаюрка на площади Оперы в Анкаре. Победители литературного конкурса имели возможность присутствовать на международном симпозиуме, посвященном 100-летию со дня рождения российского ученого-тюрколога Николая Гумилева, чей вклад в науку о происхождении и месте тюркоязычных народов очень высоко ценят в Турции. Музей древностей в Анкаре убедил в том, что соотечественники следят за бытиями на родине и гордятся достижениями представителей своего народа.

Ирина БОГАЧЕВА

КОНЦЕРТ

ПОСВЯЩЕННЕ ЛЮБИМОМУ БАЛЕТМЕЙСТЕРУ

На одном из юбилейных концертов, посвященных памяти выдающегося национального балетмейстера, мастера Мутая Ульбашева, коллектив государственного фольклорно-этнографического ансамбля «Балкария» решил давать ежегодные концерты в память о нем. Один из них прошел на сцене Балкарского госдрамтеатра, собрав не только давних поклонников творчества мастера танца, но и открывающих новых зрителей.

О Мутая Ульбашева, человеке-легенде национальной хореографии, немало таланта вложившем в развитие академического танца «Балкардинка» и ставившем «Балкария», в этот вечер очень тепло говорил бывший министр культуры КБАРСР Кирилл Зайцев. Ведь он хорошо знал Мутая Ульбашева не только как одного из представителей и значительных исполнителей танца, но и высокопарного человека, горского интеллигента новой формации, чья миссия останется идеалом для нынешних и новых поколений балетмейстеров. Мутая Ульбашева еще при жизни перешагнула границы республики и страны. Его хорошо знали во многих странах, с ним связывали ряд блестящих побед двух наших прославленных ансамблей.

Не его ли пример вдохновил многих, кто дерзнул связать свою жизнь с танцевальным искусством? Хочется ответить на этот вопрос утвердительно, особенно когда знакомишься с работами известных и молодых балетмейстеров детских образцовых ансамблей «Асса» и «Кавказ», вышедших в этот вечер на сцену. Надо было видеть, какими бурными аплодисментами зрители награждали юных танцовщиков, в искусстве которых залпа воплощение школы таких мастеров, как Мутая Ульбашев, Кануш Соттаев и Джамбулат Гороев.

Концерт украсили выступления певцов, в числе которых любимцы публики Алим Газиев, Руслан Мукушев, Башир Жабушев и уже имущие своего имени младшие коллеги по певческому цеху Азур Атаев, Солтан Бозиев.

Предполагается реконструкция зданий автовокзалов с учетом потребности инвалидов в нашей республике насчитывается свыше 63 тысяч инвалидов, в числе которых более 46 процентов – трудоспособного возраста, 45 процентов имеют бесспорную инвалидность, и более четырех тысяч – дети. Для небольшой республики это довольно внушительная часть населения, которая требует заботы и постоянного внимания.

БЕЗЪЯРЕННАЯ СРЕДА ДЛЯ ПОНОЩЕННОЙ ЖИЗНИ

Решением Правительства была одобрена целевая программа «Доступная среда в Кабардино-Балкарской Республике» на 2013-2015 годы. Основной ее целью является создание для инвалидов доступной и комфортной среды. За суммированными общими программами лежит решение огромного пласта задач, которые помогут повысить качество жизни большому количеству жителей республики. Устройство пандусов и других элементов безбарьерной среды в учреждениях здравоохранения и социальной защиты, образования и спорта – только малая часть предусмотренных в ней мероприятий. Дирекция парка намерена осуществлять свою деятельность так, чтобы туристско-альпинистское общество воспринимало это учреждение как партнера, способного вместе решать возникающие вопросы.

Варвара ШЕСТАКОВА

НОВОСТИ

Северо-Кавказского Федерального Округа

ПОГИБЛИ НА ДОРОГАХ Республика Дагестан. В УГИБДД РФ по Дагестану состоялось подведение итогов 2012 года.

«Визитная карточка» ЕДЕТ В МОСКВУ Республика Ингушетия. 10 января между Назранью и Москвой начал курсировать первый фирменный поезд.

«Головное дело возбуждено в отношении главного врача РГБУЗ «Центр от германцев краев Кабардино-Черкесской Республики», который в 2011 году подписал акты приема-передачи оборудования и ввоза в эксплуатацию медицинского оборудования в сумме 288,6 миллиона рублей. В результате мошеннических действий лица похищены бюджетные денежные средства в сумме 288,6 миллиона рублей. НЕОТЛОЖНО ПРОБЛЕМУ РЕШИТ «НЕОТЛОЖКА» Северная Осетия – Алания.

Высшим Правительством республики от граждан в скорую помощь будет дифференцировано. Непосредственно «скорая» будет выезжать по экстренным вызовам и экстренным вызовам, а менее тяжелыми случаями будет заниматься «неотложка» – примерный аналог скорой помощи, но при поликлиниках.

В Кабардино-Балкарии укрепились добрая традиция присваивать имена лучших сыновей и дочерей республике улицам наших городов и сел. Поэтому зал аплодисментами поддержал желание близким Мутая Ульбашева увековечить имя легенды национальной хореографии в названии одной из улиц Нальчика или учреждения культуры. К 90-летию Мутая Исмаиловича Ульбашева это может стать предметным воплощением любви к выдающемуся артисту и человеку.

Мутая и Хазыр Ульбашевы в дар ансамблю «Балкария» вручили книгу о роде Ульбашевых, в которой мастера Мутая Ульбашева авторы посвятили несколько памятных страниц.

Светлана МОТТАЕВА

ГЛАВА АГРОПРОМ ДОВОЛЕН

По итогам 2012 года объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг составил почти 34 млрд. рублей. Производство сельхозпродукции увеличилось на сумму 10 млрд. рублей, что на 6 процентов больше, чем в предыдущем году.

«Я хочу выразить благодарность тысячам работников агропрома, которые создали на тяжелых погодных условиях, сохранили и убрали урожай. Тем более что в целом по стране, к сожалению, произошло снижение по этому показателю», отметил глава Чечни Рамзан Кадыров в ходе пресс-конференции, посвященной развитию промышленности республики в минувшем году.

Олга КЕРТИЕВА

ТУРКЛАСТЕР

Национальный парк «Приэльбрусье» распространил информацию о том, что на туристско-альпинистский сезон 2013 года вводится плата за пользование рекреационным маршрутом «Гора Эльбрус». Стоимость пользования маршрутом составляет 1000 рублей с человека на весь период действия разрешения.

Хочешь подняться - ПЛАТИ

Как пояснил начальник отдела туризма и экологического посещения нацпарка Тахир Моллаев, речь идет о конкретном участке пути при подъеме на Эльбрус – высшую точку Кавказа, туристы, которые поднимаются на горный склон по канатным дорогам, данную плату не вносят. Она вводится для посетителей высочайшего истинного Эльбруса – альпинистского маршрута «Гора Эльбрус» (3800 м) на его восточную или западную вершину. Разрешение выдается минимум на две недели. Количество пребывающих на маршруте будет лимитироваться.

Определены льготные категории граждан: ветераны боевых действий, труда, туризма и альпинизма, инвалиды, пенсионеры от 60 лет и старше, а также дети до 17 лет могут совершать восхождение бесплатно. Для граждан России установлена скидка 30 процентов, для студентов – 50. Организации (турфирмы, альпинистские организации и др.), осуществляющие свою деятельность на территории национального парка, предложено заключить договоры с этим Федеральным государственным учреждением, в соответствии с которыми будет предоставляться право на пользование утвержденными туристско-альпинистскими маршрутами.

СПОРТ

«Спартак-Нальчик»

Теперь в команде два колумбийца

По сообщению официального сайта ПФК «Спартак-Нальчик» в расположение команды прибыл 20-летний колумбийский защитник Карлос Андрес Руа Флорес...

В Белгороде Флорес перешел из клуба латвийской высшей лиги - юрмальского «Спартак»... За «Салют» колумбийский хавбек сыграл тринадцать матчей...

Шашки

Победный дубль Мафедзева

В шахматно-шашечном клубе «Ладья» прошли чемпионаты республики по шхестолеточным шашкам и по близи, организованные Министерством спорта и туризма совместно с Федерацией шахмат и шашек КБР.

Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ

ИТОГИ

Эльбрусские богатыри готовятся к новым стартам

Эльбрусский район, а точнее - его центр город Тырнауз, стал известен в современном мире благодаря достижениям в спорте. Призовые места на трех последних Олимпиадах - такого добивалась далеко не каждая республика и даже федеральный округ.

Магомед, минувший спортивный год довел оптимизма?

Конечно, олимпийская медаль, завоеванная борцом классического стиля Зауром Курамагомедовым, стала, можно сказать, итогом нашей повседневной кропотливой работы...

Два наших штангиста, двукратный олимпийский призер Хаджимурат Аккаев - объективно сейчас сильнейший в мире в своем весе...

Судя по результатам последних лет, тяжелой атлетике и греко-римской борьбе - наиболее хорошо развиваются виды спорта в районе...

Это действительно так, у нас сейчас достаточно много сильных штангистов, которые заявляют о себе на самом высоком уровне...

В каких еще видах преуспели в минувшем году спортсмены района? - Второго года подряд чемпионом России по карате стал Рустам Накушев...

В прошлом году подвиг совершила команда КБР, состоящая из тырнаузовских спортсменов, заняла призовые места. Ранее на чемпионате России в Саранске Дмитрий Петров завоевал «серебро»...

Из борцов, помимо Курамагомедова, в прошедшем году продемонстрировали высокий уровень подготовки Махмуд Башиев и Керим Жансуев...

Прежде всего наставника призера Олимпиады, заслуженного тренера России Юрия Локьяева, Махти Мамаева, также заслуженного тренера страны...

Как бы вы оценили состояние спортивной базы района? - Думаю, что нам грек жаловаться. По-прежнему задействованы спортивные оздоровительные комплексы «Геолог» и «Баксан»...

Начинается новый четырехлетний предолимпийский цикл. В каких соревнованиях этого года ожидается участие спортсменов района? - Уже в январе состоится крупнейший международный турнир по греко-римской борьбе - мемориал Ивана Поддубного...

Уверенный диплом СБ №2669133 на имя Кужева Владимира Антоновича, выданный ГКОУ СПО «КБ гуманитарно-технический колледж», считать действительным.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Арсен БУЛАТОВ Редакция: ул. Пушкина, 3. Р. Гутуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкочев, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 42-22-65; зам. гл. редактора - 42-66-66; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

ОТДЕЛЫ: политика, права - 42-75-37; информации, публикации и связи - 42-66-32; культуры и исторического наследия - 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Гутуев - декоративный редактор; О. Хончуева - редактор по выпуску; Н. Панарина, О. Берзукова - корректоры. Тираж - 8700 экз. Заказ - №948. Индекс - 51530. Цена - 3 руб. Время подписки: 2005. Подписан - 2005.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - Н 0005.

Конкурс

Охота за грантами

Некоммерческая благотворительная организация «Фонд поддержки олимпийцев России» реализует программу поддержки специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва...

Детско-юношеские спортшколы КБР по боксу, по дзюдо им. С. Нирова, по греко-римской борьбе и прохладненская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва...

Выплаты победителям составляют: за первое место - четыре миллиона рублей, за второе и третье места соответственно три и два миллиона. Для спортшкол олимпийского резерва, ставших лауреатами в номинации...

КРИМИНАЛ

ПОПАЛИ ПОД ПОЕЗД

В ночь на 14 января в Терском районе на железнодорожном переезде произошло ДТП, в результате которого погибли два человека.

14 января примерно в 04:00 36-летний водитель автомобиля ВАЗ-2107, движась в сторону посёлка Интернационального...

УКРАЛ ЧУЖИЕ ДОЛГИ



Судебный пристав-исполнитель УФСП КБР по Прохладненскому району систематически злоупотреблял служебными полномочиями: он присваивал деньги, которые брал у граждан...

Выехав на запрещающий сигнал светофора и столкнувшись с грузовым поездом (Владикавказ-Прохладный). В результате водитель «Жигулей» и его 26-летний пассажир скончались. Полиция проводит расследование - сообщили в пресс-службе республиканского МВД.

РАЗБОЙНИКИ, ВЗЯТЫ ПОД СТРАЖУ

Полицейские Нальчика задержали участников разбойного нападения, забравших более 200 тысяч рублей у жителя Нарткала. «В Нальчике за железнодорожным переездом от оумумишанки остановили автомобиль (ГАЗель) под управлением жителя Нарткала. Нападавшие нанесли ему удар по голове, после чего похитили 212 тысяч рублей. Пострадавший немедленно заявил в полицию. Оперативники сумели установить местонахождение подозреваемых. Ими оказались жители села Кенже и Кубо 1984 и 1986 годов рождения...»

ПО СЛЕДАМ ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКОВ

Сотрудники правоохранительных органов КБР, РСО - Алагии и Краснодарского края задержали участников межрегиональной преступной группы, через банкноты обманувшей сотни тысяч рублевых рублей. В МВД по КБР сообщили, что по заданию в реализации поддельных денежных знаков в особо крупном размере задержаны трое лиц. Двое - жители Владикавказа, один - жителя посёлка Заветный Армавирского района Краснодарского края. Уголовное дело возбуждено в отношении каждого из задержанных в банке МВД Нальчика по факту обнаружения в банке Кабардино-Балкарского отделения Сбербанка России 14 денежных купюр номиналом 5 000 рублей (общая сумма 305 000 рублей) с признаками подделки. Установлено, что фальшивки выполнены комбинационным способом...

В МВД отметили, особенно подделок является то, что на них нанесены только те элементы защиты, которые считаются датчиками-определителями подлинности купюр, встроены в банкноты. 25 декабря примерно в 19:42 преступники внесли 305 500 рублей на счёт жителя города Людского Каужульской области. Далее, не отходя от банкноты, банк осуществил перевод 60 000 рублей на счёт одного из них. Затем эти суммы были сняты через банкоматы, установленные в торговых центрах Нальчика и одного из отделений Сбербанка России во Владикавказе. «Во время обыска частного домовладения одного из участников преступной группы в посёлке Заветном Армавирского района Краснодарского края обнаружен полный комплект оборудования по производству поддельных денежных купюр номиналом 5 000 рублей; автоматический детектор валют, магнитный порошок, магнитная смесь, носимая при склеивании бумаги, специальная бумага, используемая для производства денег (в рулончик), готовая склеиваемая бумага для производства купюр номиналом 5 000 рублей и 100 долларов, банкнотные карты, - сообщили в МВД. Там же отметили, что в ходе задержания преступник и его сын оказали сотрудникам полиции и ФСБ вооружённое сопротивление.

Азрет КУЛИЕВ

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbek@mail.ru

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 г. №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» Квалификационная коллегия судей Кабардино-Балкарской Республики объявляет об открытии вакансий мирового судьи судебного участка №12 г. Нальчика. К конкурсу допускаются лица, сдавшие квалификационный экзамен на должность судьи. Заявления и документы, указанные в пункте 6 статьи 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 г. №3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются от претендентов в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Пачева, 12, здание Верховного суда КБР, каб.№108. Последний день приема документов - 8 февраля 2012 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются. О дате рассмотрения заявлений претендентов будет сообщено дополнительно. Справки по тел.: 8 (8662) 40-79-53.

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ВОДЫ! ФБУ «Кабардино-Балкарский ЦСМ» проводит проверку бытовых водосчетчиков без демонтажа на месте их эксплуатации. Обращаться по телефону: 740-750. Если вы отчаялись достичь успеха, потеряли интерес к жизни, у вас разладились отношения с близкими или коллегами, есть проблемы у детей в школе, ПСИХОЛОГ-КОНСУЛЬТАНТ окажет профессиональную помощь. Обращаться по тел. 8-928-720-54-63. Адрес: г. Нальчик, ул. Пушкина, 3.

ШКОЛА ТАНЦА БРАТЬЕВ АБИДОВЫХ ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ТАНЦА. Дети с 9 до 16 лет, возрастная с 17 лет. Если вы хотите стать стройнее, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас! Наш адрес: г. Нальчик, ул. Таркокова, 28, тел. 47-47-110.

Кабардино-Балкарская республиканская организация Всероссийского общества инвалидов выражает глубокое соболезнование управляющему региональным отделением Фонда социального страхования по Кабардино-Балкарской Республике БАРОКОВУ Ахмеду Харабиевичу в связи со смертью сестры АЛАКАЕВОЙ Лилан Харабиевны. Коллектив ГБУЗ стоматологической поликлиники №1 выражает соболезнование врачу-стоматологу АЛАКАЕВУ Казибеку Зауровичу по поводу смерти матери АЛАКАЕВОЙ Лилан Харабиевны. Остатки национальной культурной традиции «Ныхас» выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу кончины ГАСИЕВА Казибека Александровича. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrp.ru e-mail: kbprava@mail.ru